

江西省南昌市实行“垃圾换物品” 环境被扮靓 市民得实惠

□新华社南昌5月2日专电 (记者 李美娟)

江西省南昌市新建县望城新区管委会推出“垃圾换物品”的活动,市民把捡来的或自家产生的生活垃圾送到望城新区垃圾中转站,即可按重量换取物品或超市购物券,此举实施1年多来收到“一举多得”的效果。

在望城,群众把垃圾送至中转站后,中转站工作人员即按0.5元/公斤收取,并发给他们等价值的物品,如鸡蛋、牙膏、牙刷等;群众不需要这些物品时,也可换取等额的超市购物券,他们凭购物券可在附近超市选购所需物品。记者从江西省住建厅获悉,活动自2010年5月实施以来从未间断,望城新区垃圾中转站共收集群众送来的生活垃圾400多吨,望城新区共投入资

金20余万元。

一传十、十传百,现在,提垃圾前来兑换物品、购物券的居民越来越多。望城新区物管所所长夏卫国说,该活动的实施使望城新区的环境得到了明显改善,无论是园区道路、绿化带环境,还是村民的房前屋后,看不到成堆的垃圾了,“垃圾换物品”在望城新区已经形成了一种风气、一种习惯,一些群众也从捡拾垃圾中得到了实惠。据悉,新区周边年纪偏大且难以在企业就业的村民是参与“垃圾换物品”活动的主力军,他们认为,既锻炼身体,又美化环境,还能得到实惠。

新建县城管大队队长战凯说,实行“垃圾换物品”后,群众“日清日捡”,许多以前的卫生死角得到长效治理。该活动实施1年多花费资金20万元,如请环卫工人保洁达到这个标准至少得花费四五十万元。



山东潍坊小学生走上“学生专用道”

5月2日,山东省潍坊市胜利东小的学生走在红色的“学生专用通道”上。近日,山东省潍坊市交警部门以当地胜利东小学校门前为试点,铺设颜色鲜明的“学生专用通道”,提醒广大机动车驾驶员主动避让学生,为学生安全出行提供保障。(新华社发)

捐献人数突破140万 库容居世界第四

中华骨髓库拟加入世界骨髓库

□新华社杭州5月2日电 (记者 张乐)

截至目前,中国的造血干细胞捐献者资料库的登记在册捐献人数已突破140万,登记捐赠人数位居世界第四。

记者从2日在杭州举行的浙江省纪念世界红十字日暨造血干细胞捐献十年百例巡礼活动上获悉,中国计划于近期加入世界骨髓库,通过资源共享,帮助

更多的白血病患者找到配型的造血干细胞。

中国造血干细胞捐献者资料库简称中华骨髓库。据中华骨髓库管理中心主任洪俊岭介绍,目前,中华骨髓库已登记入库捐赠者信息148万份,并成功为2700多人实施了造血干细胞捐献。中国红十字会积极联系和斡旋,并计划尽快加入到世界骨髓库之中。

红烧肉中添加剂 堪比罂粟易上瘾

□据《现代快报》

“做红烧肉的时候,加一点儿这个肉宝王中王,有一股很特别的香味,让人越吃越想,跟罂粟一样。”江苏卫视4月30日报道,记者在南京长虹路大市场暗访时,发现了这种神奇的添加剂。南京医科大学公共卫生学院莫宝庆教授介绍,这是一种混合添加剂,成分十分复杂,而这类产品在食品安全国家标准和食品添加剂使用标准中还没有明确的规定,对人体确有伤害。记者买了一包肉宝王中王,请市民刘女

士分别做了两锅红烧肉,一份加肉宝王中王,一份不加。但是在打开肉宝王中王包装的一刹那,刘女士直呼吃不消,“这味道真是难闻”。随后,记者将两份不同的红烧肉端上街头,请市民评判哪份更香。接受测试的市民大多都认为加了肉宝王中王的红烧肉更香,看来这种添加剂确实有点儿说头,它到底是用什么做的,对人体是不是有危害?

随后,记者找到了南京医科大学公共卫生学院莫宝庆教授。莫教授直言,肉宝王中王属于混合型食品添加剂,成分十分复杂,这种添加剂对人体会造成伤害。

湖北鄂州吴某醉驾公车撞死女教师 监察部门已对肇事车辆涉及公车私用等问题介入调查

□本报综合报道

湖北省鄂州市2日通报,备受关注的“4·29”交通事故肇事司机系醉驾,公安部门将依法严惩,监察部门已对肇事车辆涉及公车私用等问题介入调查。

4月29日20时50分,吴某驾驶一辆黑色小轿车,行驶至鄂州城区滨湖南路鑫华苑小区门前路段时,将行人张某撞伤,张某被送到鄂州市中心医院后抢救无效死亡。

经交警部门现场调查,初步认定,事发时吴某所驾车辆左前方与横穿公路的张某相撞,造成张某被撞飞落地后身受重伤。20时

51分接到报警后,交警、巡警和120救护车先后到达现场对伤者进行抢救,并当场控制肇事嫌疑人。

据了解,肇事车辆登记为梁子湖区人大常委会公务用车。在调查得知肇事人吴某有酒后驾驶的嫌疑后,交警部门迅速将其送至市中心医院采取血样,并将血样送往武汉大学医学院法医司法鉴定所检测。

经武汉大学医学院法医司法鉴定所鉴定,吴某血液酒精检测结果为213毫克/100毫升,属醉酒驾驶。吴某已依法被刑事拘留。

另据了解,死者张某30岁,是鄂州高中高二数学女教师,已婚未育。

微博炫富晒酒驾 假二炮女兵被锁定

□据 人民网

日前,人民网记者第一时间对网友冒充二炮女兵“炫富”事件予以求证,《“文工团团团员”微博炫富晒酒驾 二炮:查无此人 系虚假炒作》引发网友极大关注。记者5月2日获悉,冒充者“刘园园”其人已被锁定核准,二炮政治部正依照法律程序追究惩处策划和怂恿刘园园炫富的当事人。

4月26日,名为“第二炮兵刘园园”的网

友在新浪微博中自曝醉驾,引发诸多网友围观热议。记者从中国人民解放军第二炮兵部队了解到,该微博系为假冒第二炮兵文工团团团员。二炮政治部宣传部新闻处处长陈寿富在人民微博中持续对此事进行回应,并公布后续处理进展。4月29日晚,陈寿富在人民微博表示,刘园园其人已被锁定核准,她对用非真实身份注册新浪微博,并发布有损军队形象和社会道德的不良信息深感懊悔,愿意积极配合调查,接受任何处理。

洛阳社区
洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万